OueHoYHBI MaTepUaJ Mo MaTeMaTHKe 2-4 KJIaCCOB
Kpurepuu oneHuBanusi

PaboTra, cocTosiiasi u3 NnpuMepoB:

«5» - 6e3 ommooK.

«4» - 1 rpy6as u 1 — 2 HerpyOble OIHUOKH.

«3» -2 —3 rpyOsie u 1 — 2 HerpyObie ommoOKu WK 3 6osiee HErpyOble OMIMOKH.

«2» - 4 u 6onee rpyObIX OMIMOKH.

«1» - Bce 3a1aHMsI BHITIOJHEHBI C OLITUOKAMH.

Pabora, cocrosimas u3 3aaau:

«5» - 6e3 omHuOoK.

«4» -1 —2 "erpyOble OLIMOKHU.

«3» - 1 rpy0as u 3 — 4 "HerpyOble OLTUOKH.

«2» - 2 u 6onee rpyOBIX OMIMOKH.

«1» - 3a1aum He pelleHBI.

KomOunupoBannas pabora:

«5» - 0e3 ommooK.

«» - 1 rpybas u 1 — 2 HerpyOble OIIUOKH, MPU 3TOM TPYOBbIX OMIUOOK HE JOJIKHO
OBITh B 3a/a4e.

«3» - 2 — 3 rpyOble u 3 — 4 HerpyOble OMMUOKH, MMPU ITOM XOJ PEUICHHS 3a7a4u
JTOJKEH OBITh BEPHBIM.

«2» -4 u Oonee rpyObIX OMIMOKH.

«1» - Bce 3aaHN BBIMTOJHEHBI C OIIMOKAMHU.

KoHTpoIbHBIN YCTHBIN CYET:

«5» - 6e3 ommOoK. «4» - 1 — 2 ommbku. «3» - 3 — 4 omuoKy.

I'pyObie omumokm:

1. BeruucnurenbHble OMMOKY B MPUMEpax U 3ajiavax.

2. OmnOKky Ha HE3HAHUE TOPSIIKA BBHITIOJTHEHUS apU(PMETUIECKUX JICHCTBHM.

3. HenpaBunbHoe pemieHue 3amauu (MPOMYCK JCHCTBUS, HEMPaBUIIBHBIN BHIOOD
JCUCTBUS, JIUIITHEE JICUCTBUE).

4. He pemi€nnas 10 KOHIA 3a7a4a WA PUMED.

5. HeBrbITTOJIHEHHOE 3aJaHUE.

HerpyObie ommokm:



BxonHast KoHTposIbHas paboTa 2 Kiacca
no Teme «[loBTOopenue m3yueHHoro B 1 kiaccey.
BapuanT 1.
1. Pemu 3apauy:
VY Onu B OykeTe 5 KIEHOBBIX JIMCTHEB, @ OCHHOBHIX Ha 6 60JbIIe. CKOIBKO

OCHHOBBIX JIUCTHEB B Oykere y Onu?

2. Beruucau:

S5+4=  T+4= 14-8= 5_0=
3+2= 8+43= 12-9= 7-4=
10-7= 9+8= 16-7=  6-3=

3. CpaBHH, BCTaBb BMECTO 3BE3M04eK 3HAKU «[ | [1», «[I» wam «=».

8*9 6-4 * 8 Iam 7cm *17 em
5 * 10 9+1 * 10 2 1M * 2cm

4. Haueptu aBa orpe3ka. OguH JIMHON 6 CAaHTUMETPOB, APYroi Ha 2
CaHTUMETPA MEHBIIE.
5*. Ilpuaymaii v 3anuiiy 1Ba YUCia, PU CI0KEHUU KOTOPBIX B PE3yJbTaTe

noayaurcs 1.
Bapuanr 2.

1. Pemm 3axauy:
N3 cana npuHecnan 7 cTakaHOB MAJIMHBI, @ CMOPOJMHBI HAa 4 cTakaHa OoJIbLIE.

CKOJIBKO CTaKaHOB CMOPOJIMHBI PUHECIIH U3 cana’?

2. Beruuciu:

10-3 = 7+8=  11-3= 5_4=
6+5= 249 =  14-7= 9-1=
4+4= 15-7=  13-8= 7-3=

3. CpaBHH, BCTaBb BMECTO 3BE3I0UCK 3HAKH «[ | [1», «[1» WM «=».

7 *5 8—4 * 3 l4cm * 1 amM5ceMm
10 * 9 5* 10-5 20cMm * 2 1m

4. Haueptu aBa otpe3ka. OauH JIMHOW 6 CAaHTUMETPOB, APYTOi HA 2
cCaHTHMeTpa OOJIbIIE.
5*, Ilpuaymaii v 3aMUIlld JIBA YUCIIA, IPU  CJIIOXKEHUHU KOTOPBIX B pe3yJIbTaTe

MOJYy4UTCA 2.



HToroBasi KOHTpoJIbHAs padoTa Mo TeMe «Y MHOKeHHe U J1eJIeHue» Bo 2 KJiacce
Ilenwy: npoBEepUTh yMEHUS BBINOJIHATH BBIYMCICHUS HU3YyYEHHBIX BHUJOB; peElIaTh
TEKCTOBbIC 3aJla4yll M YPaBHEHHUS;, YEPTUTh 3aJaHHYI0 (QUTYpPY U BBIYHCIATH €€
NEPUMETP.

IInanupyemoie pezyromampl: ydauiyecss Haydarcsi padOTaTb CaMOCTOSITENIBHO;
COOTHOCHUThH CBOM 3HaHHUA C 3a/JIaHMEM, KOTOPO€ HY>KHO BBITIOJIHUTD; MJIAHUPOBATH
X0J1 pabOThI; KOHTPOJIUPOBATH U OLICHUBATH CBOIO PabOTy U €€ pe3ybTarT.

Bapuanr 1
1.Pemmn 3amauy:
Ha crostake 6pu10 85 Mamma. CHavana yexano 23 MaliiHbI, a TOTOM emié 32.
CKOIBbKO MAIlIMH OCTaJIOCh?
2.Bprunciy, 3anuchiBas peuieHue CTOJI0MKOM

36+ 25 57+13 55+34 70+12

98- 32 72-37 62-52 60-24
3 .Beruncim:

7-2= 12:6= 82-68+16=
4.Pemmre ypaBHEHHUS:

38+x=77 x—25=35

5.HauepTute npsMoOyroiapHUK, y KOTOPOro mupuHa 4cM, a JUIMHA Ha 1cMm
MeHbIIe. Halinure nmepuMerp npsMoyroJIbHUKA.

Bapuanr 2
1.Pemu 3amauy:
B marazusne 0b110 86 po3. YTpoMm npoaanu 43 po3ssl, a BeuepoM 13. CKoJIbKO po3
OCTaJ0Ch B MarazuHe?
2.Bprauciu, 3anuchiBas perieHrue CTOI0MKOM

45+47 44+36 57+26 60+22
89-36 92-44 75-55 80-61
3.Bbruncinu:
5:2= 14:2= 60—7+38=
4.Pemure ypaBHEHHUS:
x+35=47 55—x=35

5.Hauepture npsiMOyroyibHUK, y KOTOpPOTro mupHrHa 1cM, a 1nMHa Ha 3¢cM
oonpine. Haiinure nepumMeTp npsMoyTroIbHUKA.



BxoaHasi koHTpoJibHAs padoTa 3 Kjace

Bapuanr 1
Pemure 3anauy:
[Tox onHoM s16m0HEH ObLTO 14 070K, TOA NpyToi — 23 s1610KAa. Esxuk yTaIuI
12 a6nok. CkoJIBKO S0JI0K OCTaIOChH?

Pemmnte npumepsl, 3anucbiBasi ©X CTOTOMKOM:

' 93-12= 80-24=

48+11= 16+84=
62-37= 34+17=
: Pemnite ypaBHeHUs:
65-X=58 25+X=39
CpaBHure:

4cem 2MM ... 40MMm
31M 6¢M...4am
la ... 60 Mmun

Haueprtrre npssMoyrojibHUK, y KOTOPOTO JUIMHA S5 CM, a IIUPUHA Ha 2 CM
KOpoue, 4eM JUIMHA.

* 3ajava HAa CMEKAJIKY
B Gonote xwuina asarymka Kakymka u ee mama KBakBakymika. Ha o0en
KBakBakyiika crefana 16 komapos, a KBakyiika Ha 7 MeHblIIe, Ha Y KUH 15
KoMapoB, a KBakymka Ha 5 menpmie. CKOJIbKO KOMapoB HYXHO JIATYIIKaM B
JICHb, €CJIM OHU HE 3aBTPaKaroT?

Bapuanr 2
Pemure 3anauy:
B marazuH B nepBblil 1eHb TpUCHaH 45 KypTOK, a BO BTOPOM 35 KypTOK.
[Iponamu 29 xypTok. CKOIBKO KYpTOK OCTajOCh IPOJATH?

Pemnte npumepsl, 3aMnchiBasi UX CTOJIOUKOM:

52-11= 70-18=

48+31= 37+63=
94-69= 66+38=

: Pemre ypaBHeHus:
X-14=50 X+17=29

CpaBHure:



5cMm 1MM...50mMMm
2M 81M...3M
la ... 70 Mmun

5. Hauepture npsMOYToJIbHUK, Y KOTOPOTO IIUPUHA 2 CM, a JUTMHA Ha 4 cM
OoJbIIIe.
6.  * 3amava Ha cCMEKaJKy

MBpliIka-HOpYIIKA U 2 JSATYIIKH — KBaKYIIKH BECST CTOJIBKO )K€, CKOJIBKO 2
MBIIIKU-HOPYIIKH U OJIHA JIATYIIKA KBakyIlka. KTo Tspkenee: MbIka min
AATYyKa?

1. HepanmmonanbHbIi NpUEM BEIYUCIEHUN.

2. HenpaBwiibHas MOCTaHOBKA BOIIPOCA K ACHCTBUIO IIPU PEIICHUN 33/1a4U.
3. HeBepHo chopMynupoBaHHbBIN OTBET 3aJa4H.

4. HenpaBWIbHOE CIUCHIBAHUE JAHHBIX, YUCET, 3HAKOB.

5. Henosenenue 10 KoHIla mpeoOpa3oBaHUM.

-3a I'paMMaTHYICCKHUC OITNOKHU OLICHKA HC CHHXKACTC:I.

- 3a HepsAnuMBO 0GOpMIICHHYIO PaboTy, HECOONIOACHUE MPaBUII KaJTUrpaduu

OLICHKA I10 MaTCMAaTUKEC CHMXXACTCA HA OANH 6aJ'IJ'I, HO HE HMXKE «3».

Hrorosasi konTpoJbHas padora 3 Kiacc
Bapuanr 1

1. Pemure 3amauy:

[Tpomaserr nBeTOB caenan 000N OYKeT U3 9 pO3 M HECKOJIBKO MaJICHbKHUX
OykeToB, 110 3 po3bl B Kaka0oM Oykete. CKOJIbKO MaJICHBKMX OYKETOB Cleall
MPOJIaBell, €CIu Bcero y Hero 0n110 30 po3?

2. CpaBHUTE BBIPAXKECHUS:

7x8 ... 6X9 4x6 ... 9x3

36:9 ...42:7 27:3 ...56:8

3. BeIOJTHUTE BBIYUCIICHUS:

70:14x13= 92: (46:2)x2= 170+320-200=
54: (90:5)= (610+20):7:90= 480:6+780=

4. 3anumuTe YKnciia B HOPSAJIKE BO3PACTAHUS:

276, 720,627,270, 762,267, 7126, 672, 260, 706.

5. I'eomeTpuyeckas 3agava:

upuna npssiMOyroibHUKa 7CM, a IJMHA B 2 pa3a Gosiblie mupuHbl. Beraucnure

IIEPUMETP ITOTO MPSAMOYTOJIBHHUKA U IIOIIAb.



6. * JlokTop mpomnucai ceMepbiM THOMaM MPUHUMATh KaKJIOMY 110 3 TaOJeTKH B
JIeHb B TCUCHHUE HEJEIN U JaT UM 9 yIakoBOK JiekapcTBa o 20 TableToK B
Ka)K10M. XBaTUT JIU THOMAaM ITUJIIOJIb?

Bapuanr 2

1. Pemure 3amauy:

[IponaBipl yKpacuin OOJIBIIYIO BUTPUHY Mara3uHa 15 cMiHUMU Msyamu, a
OCTaJIbHBIE BUTPHHBI YKPACWIIM KPACHBIMU MsIYaMU, IO 6 MsTYEil B KayKI01
BUTpUHE. CKOJIBKO BUTPUH YKPACHIIA KPACHBIMU MsYaMU, €CJIM BCETO IS
YKpalleH!s: BATPUH NPUTrOTOBUIM 39 Msuei?

2. CpaBHUTE BBIPAXKECHUS:

6x7 .. 9x4 3x8& .. 2x9

48:6 ... 54:9 24:3 ... 36:6

3. BeITOTHUTE BBIYUCIICHUS:

80:16x2= 84:(42:2)x3= 250+430-300=
57:(76:4)= (530+10):9:60= 420:7+590=

4. 3anumuTe Ynciia B NOPsJIKE YObIBaHUS:

513, 310, 315, 531, 301, 503, 351, 350, 530, 305.

5. 'eomeTpuyeckas 3agayva:
JnvHa npsiMoyroJibHUKa paBHa 1AM 2¢cM, a mMprHa B 2 pa3a MEHbIIE JIJIUHBI.
Brrancnure nepumerp 3Toro npsiMoyrojibHUKa U IIOIIab.

6. * Bunu — Ilyx, bparen Kponuk u [Istauok BMecTe chenu 7 0aHOK CTYIICHKH.
[IaTauok cben B ABa pa3a menble bparua Kponuka, a bparen Kposnuk — B 1Ba
pa3a menble Bunu — [Tyxa. KTo ckonbKo crymenku cben?



BxonHass KOHTpoJbHAs padoTa MO MaTeMaTuke AJd 4 Kjacca
1 Bapuanr.
1. Pemu 3agauy.
B oBomHo# napék npuBesnu 4 smuka 670k 1mo SOKT B KaKJI0M U 3 s1uKa
rpyu1 1o 60 kr B kKaxaoM. CKOJIBKO KUJIOTPaMMOB ()PYKTOB IPHUBE3JIH B
OBOITHOM JIapEK?

2. Bblunciiv 3HAYEHUST BRIPAXKEHUMN :
64: (4x2)+14 240+(620-200):7
19x3+27x2 80x3+450-90

3.Beaucin B CTOJIOUK.
325x3 762:6 753-275
99x8 972:2 456+367

4.Pemy ypaBHEHUS:
Xx5=70 X:7=12

5.Haiitu nepumeTp U MIomaab TpsIMOYTOJIbHUKA, €CIIU €ro JUIMHA 6 cM, a
HIMPUHA B 2 pa3a MEHBIIIE.

6. 3aKOHYH 3aIUCEH:
6M 7oM = ....IM 5¢cM 2MM = ....MM 34Y.=....MUH.

2 BapuaHT.

1. Pemn 3anauy.
B niepBebiit 1eHb cobpanu 6 SmmKoB KIyOHUKH 10 20 KT B KaXJI0OM, a BO
BTOPOM JE€Hb 5 smukoB K1yOHUKH 110 30 Kr B Kaka0M. CKOJIBKO BCETO
KWJIOTPAMMOB KIIYOHHKH coOpanu 3a 2 mHs?

2. Bwruncnu 3HaueHUs BHIPAKCHUM.
56:(7x2)+26 670+(450-300):5
13x4+17x3 90x4+240-70

3. Brrumciau B cTOJIOUK.
482x2 819:7 895-347
251x3 536:4 608-359

4. Pemu ypaBHEHUS:
X:4=21 Xx5=65

5. Haiitu mepuMeTp ¥ miomaab OpsMOYTOJIbHUKA, €CIIN €ro JUIMHA § CM, a
HIMPUHA B 2 pa3a MEHbIIIE.

6. 3aKOHYHM 3aIKCh:

2M 5aM = ....IM 3cm Imm = ....MM 44.=... .MUH.



HNTorosasi KOHTPoOJIbHAs padoTa Mo MaTeMaTHKe . 4 KJ1acc.
Bapuanr 1.

. VI3 AByX ropoioB HaBCTpeUy JApYT APYTy BbIEXaIl OJHOBPEMEHHO JIBa
MoToruKiIncTa. OHU BCTPETUIUCH uepe3 9 yacoB. Onpenenu pacCTOsHUE
MEXIYy FOPOJAMH, €CIIU U3BECTHO , YTO CKOPOCTh OAHOTO MOTOLIMKIIMCTA 86
KM/4, @ CKOPOCTh BTOporo 71 km/d.

. Jlnuna npsiMoyronbHUKa 44 1M, a mupuHa — B 4 pa3za MeHblie. Haiiau
IUIOLIAb ¥ IIEPUMETP ITOTO MPSMOYTOJIbHUKA.

. Bbruucnu, 3anuceiBasi peiieHue CTOJI0UKOM :

125678 + 68409 578 - 345
398027 + 4793 4097 - 602
401600 — 129871 2340:9
236004 — 5996 27090 : 45
4983 - 670 24486 : 106

. 265-y=540:9 x+91=1600:8 a-45=150"-3
. Haiigu 3HaueHue BIpaKECHUS :
94953 — 15038 : 73 - 407 + 1009 =

Bapuanr 1.

. I3 aByX ropoz1oB, paccTosiHuE MEXAy KOTOpeIMHU 750 KM, BeleXain
OJTHOBPEMEHHO HABCTpEUy APYT APYTY ABa moes3aa. Yepes CKoJIbKO 4acoB
OHH BCTPETATCA, €CIIU CKOPOCTh NMEPBOro noe3aa — 91 km/4, a CKOpocTh
BTOpOro — 59 km/4 ?

. [llupuna npsimoyroyibHuKa 26 MM, a JyIiHA — B 2 pa3a Gounbine. Haitau
IUIOIIAb U IIEPUMETP ITOTO MPSMOYTOJIbHUKA.

. Bbruncnu, 3anuceiBas pemieHue CToJI0UKOM :

5694 + 25079 942 - 628
377736 + 72883 8609 - 403
500070 — 267479 5040:8
407910 — 8398 21655:71
2397 - 640 32340 : 308

. 67+x=2400:8 y-143=18-3 c¢-19=2000-100
. Haiigu 3HadyeHne BbIpaKEHUS :
700010 — 5760 : 144 + 2603 - 64 =



